

Αρ. Πρωτ. Δήμου Ιλίου: 29394/10-06-2013

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ

από το πρακτικό της υπ' αριθμ. 12^{ης} Τακτικής Συνεδρίασης
του Δημοτικού Συμβουλίου Ιλίου

Αρ. Αριθ. Απόφασης 203/2013

ΘΕΜΑ

**Λήψη απόφασης για τη χορήγηση χρηματικού
βοηθήματος στον Μ.Α., κάτοικο του Δήμου Ιλίου, για την
αντιμετώπιση έκτακτης και σοβαρής οικονομικής ανάγκης**

Σήμερα στις **6 Ιουνίου 2013** ημέρα **Πέμπτη** και ώρα 20.30 μ.μ. το Δημοτικό Συμβούλιο του **Δήμου ΙΛΙΟΥ** συνήλθε σε **Τακτική Συνεδρίαση** στο **Δημαρχιακό Μέγαρο**, ύστερα από την υπ' αριθμ. 27362/31-05-2013 πρόσκληση του Προέδρου κ. Κουκουβίνου Δημητρίου που δημοσιεύθηκε στον ειδικό χώρο του Δήμου και επιδόθηκε με αποδεικτικό στον κ. Δήμαρχο και σε όλους τους Δημοτικούς Συμβούλους την 31-05-2013.

Το Δημοτικό Συμβούλιο απαρτίζεται από σαράντα ένα (41) Μέλη.

Π Α Ρ Ο Ν Τ Ε Σ

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: ΖΕΝΕΤΟΣ ΝΙΚΟΣ

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: ΚΟΥΚΟΥΒΙΝΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ

ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ: ΚΑΚΟΥΡΗΣ ΑΝΤΩΝΗΣ

ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ: ΚΟΥΜΑΡΑΔΙΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ

ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ: ΒΟΜΠΡΑΚΗ ΝΙΚΟΛΕΤΤΑ

ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ: ΛΙΟΣΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ

ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ: ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΠΟΥΛΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ

ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ: ΑΥΓΟΥΛΑΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ

ΜΕΛΗ Δ.Σ.: ΦΕΡΕΝΤΙΝΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΦΕΓΓΕΡΟΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ, ΔΕΥΤΟΣ ΘΕΟΔΩΡΟΣ, ΘΕΟΔΩΡΑΚΟΠΟΥΛΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΒΑΣΙΛΟΠΟΥΛΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ, ΜΑΡΚΟΠΟΥΛΟΣ ΦΩΤΙΟΣ, ΠΑΤΕΡΕΛΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ, ΠΑΤΣΟΥΡΗΣ ΔΙΟΝΥΣΙΟΣ, ΑΘΑΝΑΣΟΠΟΥΛΟΣ ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ, ΠΕΤΡΟΠΟΥΛΟΣ ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ, ΜΗΛΙΩΝΗ ΠΑΝΑΓΙΩΤΑ, ΑΛΕΒΙΖΟΥ ΑΝΔΡΙΑΝΑ, ΒΕΡΓΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ, ΤΣΙΤΣΟΥ ΣΤΑΥΡΟΥΛΑ, ΖΟΡΜΠΑ ΚΑΛΟΜΟΙΡΑ, ΣΤΑΜΑΤΟΠΟΥΛΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΚΟΧΥΛΑ ΚΑΛΛΙΟΠΗ, ΒΛΑΧΟΥ ΒΑΣΙΛΙΚΗ, ΚΑΝΕΛΛΟΠΟΥΛΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΔΑΛΑΜΑΓΚΑΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ, ΓΡΕΤΣΙΣΤΑ ΕΛΕΝΗ, ΓΡΑΜΜΕΝΟΥ ΜΑΡΙΑ, ΚΟΥΤΣΙΑΝΑΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ, ΜΠΑΤΣΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ, ΜΠΑΡΜΠΑΓΙΑΝΝΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ

Α Π Ο Ν Τ Ε Σ

ΓΚΙΩΝΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ Δ.Σ., ΑΛΕΞΟΠΟΥΛΟΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ Δ.Σ., ΚΑΛΟΓΕΡΑΚΗ ΕΛΕΝΗ Δ.Σ., ΑΠΟΣΤΟΛΟΠΟΥΛΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ Δ.Σ., ΤΡΙΑΝΤΑΦΥΛΛΟΥ ΝΙΚΟΛΑΟΣ Δ.Σ., ΠΑΠΑΔΟΓΙΑΝΝΑΚΗ ΑΝΑΣΤΑΣΙΑ Δ.Σ., ΒΕΡΝΑΔΑΚΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ Δ.Σ., ΑΪΒΑΛΙΩΤΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ Δ.Σ. & ΧΡΟΝΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ Δ.Σ.

Αφού διαπιστώθηκε ότι υφίσταται νόμιμη απαρτία, ο Πρόεδρος κ. Κουκουβίνος Δημήτριος κήρυξε την έναρξη της Συνεδρίασης και πριν από τη συζήτηση των θεμάτων της ημερήσιας διάταξης με πρότασή του και σύμφωνα με το άρθρο 67 § 7 του Ν. 3852/2010, κατέστη ομόφωνα, ώστε να συζητηθεί το κατεπείγον 3^ο θέμα εκτός ημερήσιας διάταξης που αφορά την «Λήψη απόφασης για τη χορήγηση χρηματικού βοηθήματος στον Μ.Α., κάτοικο του Δήμου Ιλίου, για την αντιμετώπιση έκτακτης και σοβαρής οικονομικής ανάγκης» λόγω του επείγοντος του θέματος, το Δημοτικό Συμβούλιο εισέρχεται αμέσως στην εξέταση των θεμάτων της ημερήσιας διάταξης.

Ο Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου κ. Κουκουβίνος Δημήτριος, εισάγει στο Συμβούλιο για συζήτηση το 3^ο θέμα εκτός ημερησίας διατάξεως στην λήψη απόφασης για τη χορήγηση χρηματικού βοηθήματος στον Μ.Α., κάτοικο του Δήμου Ιλίου, για την αντιμετώπιση έκτακτης και σοβαρής οικονομικής ανάγκης.

Αφού θέτει υπόψιν του Συμβουλίου το υπ' αριθμ. 28056/04-06-2013 σχετικό έγγραφο της Κοινωνικής Υπηρεσίας του Δήμου, στο οποίο αναφέρεται ότι:

«Με την αριθμ. πρωτ. 22899/14-05-2013 αίτηση (συνημμένο 1), η κα. Μ. Α. ζητά τη χορήγηση έκτακτης οικονομικής ενίσχυσης εκ μέρους του ανιψιού της κου Μ. Α., προκειμένου να καλυφθεί μέρος από τα έξοδα της παραμονής και της νοσηλείας του σε μεταμοσχευτικό κέντρο του Λονδίνου.

Μετά από Κοινωνική Έρευνα, που πραγματοποιήθηκε από την υπηρεσία μας συντάχθηκε Κοινωνικό Ιστορικό (συνημμένο 2) για τον κο Μ. Α., ο οποίος είναι δημότης και κάτοικος Ιλίου (συνημμένο 3), σχετικά με την οικογενειακή (συνημμένο 4) και την οικονομική του κατάσταση (συνημμένο 5).

Τον Οκτώβριο του 2012 μετά από ιατρικές εξετάσεις στις οποίες υποβληθεί μέσω του ασφαλιστικού του φορέα, Ι. Κ. Α. (συνημμένο 6), βρέθηκε ότι πάσχει από οικογενή αμυλοειδική πολυνευροπάθεια και ότι είναι απαραίτητο να υποβληθεί σε μεταμόσχευση ήπατος. Ως εκ τούτου κρίθηκε αναγκαία η μετάβασή του σε μεταμοσχευτικό Κέντρο του εξωτερικού (συνημμένο 7). Σημειωτέον ο κος Μ. Α. δεν είναι κάτοχος ιδιωτικής ασφάλειας υγείας.

Στα μέσα Νοεμβρίου του 2012 μετέβη στο Royal Free London NHS, με την συνοδεία της αδερφής του, όπου υποβληθεί σε προμεταμοσχευτικό έλεγχο. Τον Φεβρουάριο του 2013 μετέβη εκ νέου στο Λονδίνο όπου και εντάχθηκε σε λίστα αναμονής (συνημμένο 8). Τον Απρίλιο του 2013 έγινε ανανέωση της μετάβασής του στο εξωτερικό από τη Χειρουργική Κλινική Μεταμοσχεύσεων της Ιατρικής Σχολής του Αριστοτέλειου Πανεπιστημίου Θεσσαλονίκης (συνημμένο 10).

Στις 11/05/2013 ο κος Μ. Α. υποβληθεί σε μεταμόσχευση ήπατος και αυτή την στιγμή νοσηλεύεται κανονικά.

Μετά από έγγραφο αίτημα της οικογένειας σχετικά με την κάλυψη των εξόδων διαμονής και διατροφής εν αναμονή του μοσχεύματος το Ι.Κ.Α τους ενημέρωσε ότι δεν αποδίδονται δαπάνες διαμονής και διατροφής ασθενούς και συνοδού εν αναμονή μοσχεύματος (συνημμένο 9). Οι δαπάνες που καλύπτονται αφορούν τον προμεταμοσχευτικό έλεγχο καθώς και την διαδικασία της μεταμόσχευσης και την εντός του Νοσοκομείου μεταμοσχευτική περίοδο.

Ο κος Μ. Α. και η αδερφή του εν αναμονή του μοσχεύματος έχουν νοικιάσει σπίτι στο Λονδίνο. Το ενοίκιο ανέρχεται στις 800£ (945,53€) τον μήνα. Λόγω του ότι έγινε κάποια μείωση στο ενοίκιο δεν έχουν απόδειξη ενοικίου στα χέρια τους. Τα μηνιαία τους έξοδα (διαμονή και διατροφή) υπολογίζονται περίπου στα 2000.00€ (συνημμένο 11).

Αναφορικά με την οικονομική κατάσταση του κου Μ. Α. σας γνωρίζουμε ότι μέχρι να ενημερωθεί για την ασθένειά του εργαζόταν σε καφετέρια. Η αδερφή του είναι διαιτολόγος και εργαζόταν σε μία εταιρεία. Μόλις έμαθε για την ασθένεια του αδερφού της παραιτήθηκε για να είναι σε θέση να τον συνοδεύσει στο εξωτερικό. Είχαν ένα σεβαστό εισόδημα αλλά τώρα δεδομένης της κατάστασης δεν δύνανται να συντηρηθούν.

Όσον αφορά τις δαπάνες που καλύπτονται από το Ι. Κ. Α. για την τωρινή περίοδο νοσηλείας του κου Μ. Α. είχα προσωπική συνάντηση στις 03/06 με την κα Αυγέρου, προϊσταμένη του Τμήματος Παροχών στην Τοπική Μονάδα των Αγίων Αναργύρων. Με ενημέρωσε ότι οι παροχές που δίδονται δεν είναι συγκεκριμένες και εξαρτώνται από πολλές παραμέτρους. Βασική προϋπόθεση αφορά ο μισθός που λάμβανε ο ασφαλισμένος πριν την ασθένειά του καθώς και οι ασφαλιστικές του εισφορές. Μου ανέφερε ότι δεν υπάρχει κάποιο συγκεκριμένο έγγραφο που να μπορεί να μου δοθεί και να το διευκρινίζει ξεκάθαρα.

Εκ των ανωτέρων συμπεραίνουμε ότι η οικογένεια του κου Μ. Α. δεν δύναται να αντεπεξέλθει στις αυξημένες οικονομικές ανάγκες που προέκυψαν λόγω του προβλήματος υγείας του και είναι απαραίτητη η οικονομική συνδρομή του Δήμου Ιλίου.

Κατόπιν τούτων και έχοντας υπόψη τις διατάξεις του άρθρου 202 παρ 2 του ν. 3463/2002 όπου αναφέρεται ότι: «Σε εξαιρετικές περιπτώσεις, καθώς και για την αντιμετώπιση έκτακτης και σοβαρής ανάγκης επιτρέπεται να χορηγούνται στους οικονομικά αδύνατους κατοίκους...Με απόφαση Δημοτικού Συμβουλίου, με τους ίδιους όρους επιτρέπεται να χορηγούνται χρηματικά βοηθήματα», παρακαλούμε όπως, στην προσεχή συνεδρίαση του σώματος τεθεί προς συζήτηση και λήψη απόφασης:

Η χορήγηση έκτακτου χρηματικού βοηθήματος ποσού ικανού να καλύψει τις βασικές ανάγκες διαβίωσης (είδη διατροφής, διαμονής) του κου Μ. Α. και της αδερφής του κρίνεται απαραίτητη προκειμένου να αποφευχθούν τυχόν ψυχοπνευματικές καταστάσεις και να μπορέσουν να ανακουφιστούν όσο είναι δυνατόν οικονομικά μιας και τα έξοδά τους όλη αυτή την περίοδο ήταν πέραν των οικονομικών τους δυνατοτήτων.

Το ποσό του χρηματικού βοηθήματος θα αντληθεί από τον Κ.Α.Ε 00.6733.0001 «Χορήγηση έκτακτου χρηματικού βοηθήματος» πρ/σμού οικ. έτους 2013.

Το χρηματικό ένταλμα θα εκδοθεί στο όνομα του Μ. Α. δικαιούχου του βοηθήματος.»
Προτείνει την λήψη σχετικής απόφασης

ΤΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ

Έχοντας υπόψιν τα ανωτέρω,

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ

Εγκρίνει τη χορήγηση έκτακτου χρηματικού βοηθήματος στον κ. Μ.Α. κάτοικο του Δήμου μας, ύψους 2.000,00 €, προκειμένου να καλύψει τις βασικές ανάγκες διαβίωσης (είδη διατροφής, διαμονής) του και της αδερφής του κρίνεται απαραίτητη προκειμένου να αποφευχθούν τυχόν ψυχοπνευματικές καταστάσεις και να μπορέσουν να ανακουφιστούν όσο είναι δυνατόν οικονομικά μιας και τα έξοδά τους όλη αυτή την περίοδο ήταν πέραν των οικονομικών τους δυνατοτήτων.

Το ποσό του χρηματικού βοηθήματος θα αντληθεί από τον Κ.Α.Ε 00.6733.0001 «Χορήγηση έκτακτου χρηματικού βοηθήματος» πρ/σμού οικ. έτους 2013.

Το χρηματικό ένταλμα θα εκδοθεί στο όνομα του Μ. Α. δικαιούχου του βοηθήματος

Στη συνέχεια υπογράφεται από τα παρόντα στη συνεδρίαση Μέλη.

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ Δ.Σ.

ΤΑ ΜΕΛΗ.

ΚΟΥΚΟΥΒΙΝΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ